



ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

Одобрявам!
04.12.14. *[Signature]*

ПРОТОКОЛ

Днес, 01.12.2014г., в 13.30ч. в зала 202, в административна сграда на Община Севлиево, се събра назначената със Заповед № 1659/28.11.2014г. комисия в състав:

Председател: Невена Красиминова Тодорова -Заместник-кмет на Община Севлиево
и

Членове: 1. Виолета Петрова Монева – гл.юрисконсулт в Община Севлиево
2. инж. Виолета Георгиева Парашкевова – строителен инженер

Със задача да разгледа, оцени и класира офертите на участниците, представени във връзка с публикуваната публична покана № 9036271 на Портала за обществени поръчки, за възлагане по реда на глава 8 „а” от ЗОП, с предмет: **„ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УКРЕПВАНЕ НА МОСТ НА ОБЩИНСКИ ПЪТ ГАВ 1172 с. РЯХОВЦИТЕ“**, с възложител Кмет на Община Севлиево.

Председателят на комисията информира членовете за постъпилите в срок оферти, които са следните по реда на входящите им номера:

1. Рег. № 69.66/01.12.2014г. - „Класико Проект“ ЕООД, с адрес за кореспонденция: гр.София 1000, ул.“Алабин“ № 50, вх.А, ет.3, ап.17;
2. Рег. № 69.67/01.12.2014г. – „ПЛАНЕКС“ ООД, с адрес: гр.Варна 9000, ул. „Д. Икономов“ № 21;
3. Рег. № 69.68/01.12.2014г. – „ЛИМК“ ООД, с адрес за кореспонденция: с.Велковци, П.К. 5343, производствена база на „ЛИМК“ ООД.

Председателят и членовете на комисията попълниха декларации за обстоятелствата по чл.35, ал.1, т.2-4 от ЗОП.

На заседанието присъства упълномощен представител на „Класико Проект“ ЕООД – г-н Бехзат Мехмедали Хюсеин, който представи пълномощно от 27.11.2014г. заверено от нотариус Мила Енева с рег.№ 140 на Нотариалната камара, и се подписа в Списък на присъстващите при отваряне на офертите по обявената процедура.

Председателят на комисията пристъпи към отваряне на офертите по реда на техните регистрационни номера.

1. **„Класико Проект“ ЕООД**, ЕИК 200523611, седалище и адрес на управление гр.София 1000, Община Столична, Район Средец, ул. „Иван Денкоглу“ № 38
Комисията прегледа подадените документи и установи, че участникът е представил всички документи, които се изискват с Публичната покана. Председателят на комисията показва на членовете на комисията и на присъстващия представител ценовото предложение на участника и го обяви, което е **74 317,77 лв.** /седемдесет и четири хиляди триста и седемнадесет лева и 77 стотинки/ **без ДДС** ;
2. **„ПЛАНЕКС“ ООД**, ЕИК 813087785, седалище и адрес на управление: гр.Варна 9000, ул. „Димитър Икономов“ № 21;



Комисията прегледа подадените документи и установи, че участникът е представил всички документи, които се изискват с Публичната покана. Председателят на комисията показва на членовете на комисията и на представителя на „Класико Проект“ ЕООД г-н Бехзат Мехмедали Хюсеин ценовото предложение на участника и го обяви, което е **74 619,71 лв.** /седемдесет и четири хиляди шестотин и деветнадесет лева и 71 стотинки/ **без ДДС** . Председателят на комисията предложи на г-н Бехзат Мехмедали Хюсеин да подпише ценовото предложение, но същият каза , че няма нужда да го подписва.

3. „ЛИМК“ ООД, ЕИК 201252255, седалище и адрес на управление: гр.Габрово, ул.“Житарска“ 3Б;

Комисията прегледа подадените документи и установи, че участникът е представил всички документи, които се изискват с Публичната покана. Председателят на комисията показва на членовете на комисията и на представителя на „Класико Проект“ ЕООД г-н Бехзат Мехмедали Хюсеин ценовото предложение на участника и го обяви, което е **74 159,60 лв.** /седемдесет и четири хиляди сто петдесет и девет лева и 60 стотинки/ **без ДДС** . Председателят на комисията предложи на г-н Бехзат Мехмедали Хюсеин да подпише ценовото предложение, но същият каза , че няма нужда да го подписва.

С това приключи публичната част от заседанието на комисията.

Комисията пристъпи към подробно разглеждане на документите и информацията в офертите на участниците за съответствие с изискванията на Възложителя, заложи в документацията на Публичната покана. Комисията констатира, че тримата участници са подали документи, които съответстват на обявените от Възложителя изисквания, както следва:

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТИТЕ В ПУБЛИЧНА ПОКАНА
С ПРЕДМЕТ: „Възстановяване и укрепване на мост на общински път GAB1172, с. Ряховците”

№	Документи	„Класико Проект“ ЕООД	„ПЛАНЕКС“ ООД	„ЛИМК“ ООД
1	<i>Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника.</i>	Да	Да	Да
2	<i>Административни сведения - попълва се Образец №2;</i>	Да	Да	Да
3	<i>Документи за доказване за техническите възможности и/или квалификация на участника:</i>			
3.1	<i>Списък на строителството, което е еднакво или сходно с предмета на обявената обществена поръчка, изпълнено от участника през последните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата – по образец № 4</i>	Да	Да	Да
3.1.1	<i>Участникът следва да има успешно изпълнено строителството на минимум един обект, през последните 5 /пет/ години, считано от датата на подаване на офертата, което е еднакво или сходно с предмета на поръчката. Сходно с предмета на поръчката се разбира изпълнение на строителни и монтажни работи на обекти от транспортната инфраструктура.</i>	Да	Да	Да
3.2	<i>Копие на валидна регистрация в Централния професионален регистър на Камарата на строителите за изпълнение на строежи от II-ра група, III-та категория, буква „а“ или</i>	Да	Да	Да

	<p>еквивалентен документ за чуждестранни лица. В случай, че срокът на валидност на регистрацията изтича преди приключването на обекта, участникът да представи декларация свободен текст, че ще го поднови в установените в закона срокове. Когато участникът е чуждестранно лице, се представя копие от документ, удостоверяващ правото да извършва такава дейност, издаден от компетентен орган на държава – членка на Европейския съюз, или на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство.</p>			
3.3	Списък на техническия състав, който е ангажиран с изпълнението на предмета на поръчката.	Да	Да	Да
3.3.1	<p>Участникът трябва да разполага с екип от експерти, който ще бъде ангажиран в изпълнението на поръчката, включващ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ръководител на обекта: строителен инженер, специалност «ТС», «ПГС» («ССС») или аналогични специалности (ако образователната степен е придобита в държава, където няма такива специалност), да притежава не по-малко от 5 г. стаж по специалността, от които минимум 3г. на позиция ръководител на строеж (обект или проект) при строителството на мостове, виадукти и други пътни съоръжения; - Специалист - част „Геодезия“: строителен инженер или с професионална квалификация техник, специалност „Геодезия“ или аналогична специалност (ако образователната степен е придобита в държава, където няма такива специалност), да притежава не по-малко от 5 г.стаж по специалността, от които минимум 3г. на позиция ръководител на строеж (обект или проект) при строителството на мостове, виадукти и други пътни съоръжения; - Отговорник по качеството: строителен инженер, специалност „ТС“ или аналогична (ако образователната степен е придобита в държава, където няма такива специалност), да притежава не по-малко от 5 год. стаж по специалността, от които минимум 3 год. опит в строителна лаборатория; - Координатор по безопасност и здраве: строителен инженер или професионална квалификация техник; да притежава минимум 1 година трудов стаж на такава позиция и да притежава валидно Удостоверение за завършен курс за КБЗ. 	Да	Да	Да
3.4	Участникът трябва да има сключена валидна застраховка за „Професионална отговорност в	Да	Да	Да

	строителството”, по смисъла на чл. 171 от ЗУТ, със срок на валидност не по-рано от срока за завършване на СМР. В случай на изтичане на срока на валидност на представената застраховка преди сключване на договора за изпълнител на настоящата обществена поръчка, Възложителят си запазва правото да изисква допълнително документ, доказващ сключването на нова застраховка.			
4.	Техническо предложение за изпълнение на поръчката по образец № 2	Да	Да	Да
4.1	Линеен график	Да	Да	Да
5.	Ценово предложение за изпълнение на поръчката по образец № 3	Да	Да	Да
6.	Срок на валидност на офертата - представя се декларация /90 кал.дни/	Да	Да	Да

Комисията пристъпи към класиране на участниците.

В Публичната покана № 9036271 на Портала за обществени поръчки, за възлагане по реда на глава 8 „а” от ЗОП, с предмет: **„ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УКРЕПВАНЕ НА МОСТ НА ОБЩИНСКИ ПЪТ ГАВ 1172 с. РЯХОВЦИТЕ“**, с възложител Кмет на Община Севлиево, в т.10 е обявен **критерий за възлагане: най-ниска цена.**

Съгласно обявения критерий и представените от участниците **ценови предложения**, комисията класира офертите на участниците, както следва:

НА ПЪРВО МЯСТО:

„ЛИМК“ ООД, ЕИК 201252255, седалище и адрес на управление: гр.Габрово, ул.„Житарска“ 3Б,
С ПРЕДЛОЖЕНА ЦЕНА: **74 159,60 лв.** /седемдесет и четири хиляди сто петдесет и девет лева и 60 стотинки/ **без ДДС.**

НА ВТОРО МЯСТО:

„Класико Проект“ ЕООД, ЕИК 200523611, седалище и адрес на управление гр.София 1000, Община Столична, Район Средец, ул. „Иван Денкоглу“ № 38
С ПРЕДЛОЖЕНА ЦЕНА: **74 317,77 лв.** /седемдесет и четири хиляди триста и седемнадесет лева и 77 стотинки/ **без ДДС.**

НА ТРЕТО МЯСТО:

„ПЛАНЕКС“ ООД, ЕИК 813087785, седалище и адрес на управление: гр.Варна 9000, ул. „Димитър Икономов“ № 21;
С ПРЕДЛОЖЕНА ЦЕНА: **74 619,71 лв.** /седемдесет и четири хиляди шестотин и деветнадесет лева и 71 стотинки/ **без ДДС.**

Комисията приключи работа с изготвянето на настоящия протокол в 16.00 часа на 02.12.2014г

Председател:
Невена Годорова

КОМИСИЯ:

Членове: 1.
Виолета Монева

2.
Виолета Парашкевова